
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第５章 調査票と単純集計結果 
 

 

 

 

  



 



- 89 - 

 

 

 

 

 

デートDVについての意識・実態調査 

 

 

■■■■■■■■   調査ご協力のお願い   ■■■■■■■■ 

本調査は、若年層における交際相手からの暴力 （デートＤＶ） についての予防啓発の

在り方や配偶者等からの暴力 （ドメスティック・バイオレンス＝ＤＶ） 未然防止対策の基

礎資料とするため、市内の高校生・大学生の意識や実態を把握するためのアンケート調

査です。 

一人でも多くの方のお考えをお聞きしたいと考えておりますので、ご協力をよろしくお願

いします。 

 

○この調査にお名前を書く必要はありません。統計的に集計処理をしますので、本人の回答 

内容が、学校や保護者等に知られることはなく、プライバシーは守られます。 

○ご記入いただいた回答は、この調査の目的以外には使用することはありません。 

○この調査は、複数の高校、大学で実施し、そのデータを合算し統計処理を行った全体の結果 

を報告書として公表します。 

 

◆◆◆◆◆◆◆  ご記入にあたってのお願い  ◆◆◆◆◆◆◆ 

 

○回答は、他の回答者と相談せずに自分で考え、当てはまる番号を○で囲んでください。 

○質問の進み方は、回答内容により質問の前後に指示されていますのでそれに従ってください。 

○答えられないことや答えたくない質問は、無理に記入しなくて結構です。 

○記入が終わりましたら、回収用封筒に入れ（山折り線で三つ折り）、封をし（テープをはがし、 

そのまま折り曲げる）、先生等の指示に従ってください。 

 

 

ドメスティック・バイオレンス （ＤＶ） とは、配偶者等の親密な関係にある者からふるわれる

暴力のことです。暴力は、身体的暴力だけでなく、精神的暴力、性的暴力、経済的暴力があ

ります。 

ＤＶは決しておとなだけの問題ではありません。 「デートＤＶ」 といって、高校生や大学生

等の男女間の交際でも、同様の暴力が起きています。 

 

 

 

さいたま市 市民局 市民生活部 人権政策・男女共同参画課 
 

 

  

山折り線 山折り線 

山折り線 山折り線 
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問１   あなたは 「ＤＶ」、 「デートＤＶ」 という言葉やその内容を知っていますか。  

それぞれの項目について当てはまる方に○をつけてください。  n=2,669 

 

問２   交際相手から以下のような行為があった場合、あなたはそれをどのように受け止めますか。 

それぞれの項目について、最も当てはまると思うところに○をつけてください。  n=2,669 

 

問３  交際相手からの暴力に関することを相談できる場所を、あなたは知っていますか。 

 （当てはまる番号すべてに○）  n=2,669  

 

１  さいたま市男女共同参画相談室の 『女性の悩み電話相談』 、 『男性の悩み電話相談』  

２  浦和区役所・中央区役所・岩槻区役所の 『女性の悩み電話相談』  

３  最寄りの警察署 

４  配偶者暴力相談支援センター 

５  その他 （具体的に                                               ）  

６  １つも知らない 

   （無回答）  

 

 

 

  

 
知っている 知らない （無回答） 

１  「ＤＶ」という言葉 96.0 3.5 0.5 

２  「ＤＶ」の内容 89.3 10.0 0.6 

３  「デートＤＶ」という言葉 64.6 34.7 0.7 

４  「デートＤＶ」の内容 49.0 50.1 0.9 

 
暴力だと 

思う 

暴力だと 

思わない 

どちらとも 

いえない 
（無回答） 

１  たたいたり、けったりする 90.4 2.4 6.9 0.3 

２  物でなぐったり、物を投げつける 95.7 1.0 2.9 0.3 

３  携帯電話の着信・発信履歴やメールのチェックをする 39.8 28.1 31.4 0.8 

４  LINE （ﾗｲﾝ） やFacebook （ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ） などの 

SNS （ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｸｻｰﾋﾞｽ） を執拗に監視したり制限する 
59.8 14.8 25.2 0.3 

５  常に自分の行動を報告させるように命じる 68.2 12.0 19.3 0.5 

６  性的な行為を無理やりする 95.2 1.5 2.9 0.3 

７  避妊に協力しない 89.5 2.6 7.5 0.3 

８  人前でバカにしたり、ののしったりする 77.8 7.7 14.1 0.4 

９  思い通りにならないと、怒鳴ったり、脅したりする 92.5 2.3 4.8 0.3 

10  デート代やお金を無理やり出させる 82.4 5.8 11.4 0.4 

11  何を言っても、無視をする 69.1 10.2 20.3 0.4 

8.1 

4.3 

49.0 

5.3 

0.8 

40.7 

5.1 
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問４   あなたは以下の項目についてどのように思いますか。 

それぞれの項目について、最も当てはまると思うところに○をつけてください。  n=2,669 

 

問５   あなたには、これまでに交際した相手がいましたか。 （○は１つだけ）  n=2,669 

 

１  交際相手がいる（いた）      →  問６へ 

２  交際相手がいなかった      →  問14へ（６ページ） 

（無回答）  

 

 

問６   あなたはこれまでに以下のようなことを、交際相手から受けたことがありますか。 

それぞれの項目について当てはまる方に○をつけてください。  n=1,395 

 

 

 

  

 賛成 
どちらか 

といえば 

賛成 

どちらか 

といえば 

反対 

反対 
わから 

ない 
（無回答）  

１  男性は外で働いて、 女性は家庭を守る 

べきだ 
3.8 16.7 23.3 37.5 18.4 0.3 

２  女性は結婚したら、自分のことよりも家庭 

のことを優先して考えるべきだ 
3.4 13.1 24.9 39.6 18.5 0.5 

３  女性は男性の言うことをきくべきだ 1.1 1.8 14.3 71.6 10.7 0.5 

４  男性は女性を守るべきだ 29.7 33.9 8.2 12.3 15.3 0.6 

 
受けたこと 

がある 

受けたこと 

はない 
（無回答） 

１  たたいたり、けったりする 3.3 96.6 0.1 

２  物でなぐったり、物を投げつける 1.9 97.9 0.2 

３  携帯電話の着信・発信履歴やメールのチェックをする 10.4 89.1 0.5 

４  LINE （ﾗｲﾝ） やFacebook （ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ） などの 

SNS （ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｸｻｰﾋﾞｽ） を執拗に監視したり制限する 
7.7 92.0 0.2 

５  常に自分の行動を報告させるように命じる 4.7 94.9 0.4 

６  性的な行為を無理やりする 2.4 97.3 0.2 

７  避妊に協力しない 1.9 97.8 0.3 

８  人前でバカにしたり、ののしったりする 3.8 95.9 0.3 

９  思い通りにならないと、怒鳴ったり、脅したりする 3.4 96.3 0.3 

10  デート代やお金を無理やり出させる 0.9 98.9 0.3 

11  何を言っても、無視をする 2.7 97.1 0.2 

一つでも○を 

つけられた方は 

 問７  から 

お答えください 

全て２に○を 

つけられた方は 

 問 11  から 

お答えください 

52.3 

38.1 

9.7 
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問７  問６で 「受けたことがある」 と回答した方にお聞きします。 

あなたは交際相手からそのような行為を受けた時、どうしましたか。当てはまる番号に○をつけて 

ください。（○は１つだけ）  n=235 

 

１  相手と別れた                     →    問８へ 

２  別れたいと思ったが、別れなかった   →    問７－１へ 

３  別れたいとは思わなかった          →    問８へ 

（無回答） 

 

問７－１  問７で 「２ 別れたいと思ったが、別れなかった」 と回答した方にお聞きします。 

あなたが交際相手と別れなかった理由は何ですか。 （当てはまる番号すべてに○）  n=52 

 

１  相手が別れてくれなかったから 

２  好きだったから 

３  いつもされているわけじゃなかったから 

４  「別れる」と言うと、もっとひどいことになりそうだったから 

５  大したことじゃないと思ったから 

６  嫌だったけど、いいところもあるから 

７  それも愛情だと思ったから 

８  自分が我慢すればいいと思ったから 

９  秘密を暴露すると脅されたから 

10  相手が謝ったから 

11  その他 （具体的に                                           ） 

（無回答） 

 

問８   問６で 「受けたことがある」 と回答した方にお聞きします。 

あなたは交際相手からそのような行為を受けたことによって、どのような影響がありましたか。 

（当てはまる番号すべてに○）  n=235  

 

１  体の調子が悪くなった 

２  精神的に落ち着かなくなった 

３  人を避けるようになった 

４  学校や外に行けなくなった 

５  自分はだめな人間だと思うようになった 

６  恋愛をすることが怖くなった 

７  特に変化はない 

８  その他 （具体的に                                          ） 

（無回答） 

 

 

 

  

28.5 

22.1 

37.9 

11.5 

38.5 

44.2 

48.1 

17.3 

32.7 

42.3 

13.5 

40.4 

1.9 

19.2 

7.7 

0.0 

8.9 

20.9 

2.6 

3.4 

7.7 

11.9 

59.6 

5.5 

7.2 
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問９  問６で 「受けたことがある」 と回答した方にお聞きします。 

あなたは交際相手から受けたそのような行為について、誰かに打ち明けたり相談したりしましたか。 

（当てはまる番号すべてに○）  n=235  

 

１  友人や知人に相談した 

２  家族や親戚に相談した 

３  学校関係者（教員、養護教員、スクールカウンセラーなど）に相談した 

４  医療関係者（医師、看護師など）に相談した 

５  民間の専門家や相談機関（弁護士、カウンセラー、民間シェルターなど）に相談した 

６  さいたま市の相談窓口に相談した 

７  警察に連絡・相談した 

８  その他 （具体的に                                       ） 

９  どこにも・誰にも相談しなかった     →     問９－１へ 

（無回答） 

 

問９－１  問９で 「９ どこにも・誰にも相談しなかった」 と回答した方にお聞きします。 

あなたが誰にも相談しなかったのはなぜですか。 （当てはまる番号すべてに○）  n=107 

 

１  どこに・誰に相談してよいのかわからなかったから 

２  恥ずかしくて誰にも言えなかったから 

３  相談しても無駄だと思ったから 

４  交際相手に「誰にも言うな」と脅されたから 

５  自分さえ我慢すればいいと思ったから 

６  自分で解決しようと思ったから 

７  他人を巻き込みたくなかったから 

８  自分にも悪いところがあると思ったから 

９  愛情表現だと思ったから 

10  相談するほどのことではないと思ったから 

11  相談したことがわかると、 もっとひどい暴力を受けると思ったから 

12  その他 （具体的に                                            ） 

（無回答） 

 

問10  問６で 「受けたことがある」 と回答した方にお聞きします。 

メールでの相談窓口があったら利用しますか。当てはまる番号に○をつけてください。 

 （○は１つだけ）  n=235  

 

１  利用する 

２  利用しない 

３  その他 （具体的に                                           ） 

（無回答） 

  

問

10

へ 

42.1 

6.4 

2.1 

0.4 

0.4 

0.4 

0.4 

1.3 

45.5 

8.9 

6.5 

2.8 

4.7 

0.0 

11.2 

12.1 

8.4 

15.0 

15.9 

66.4 

0.0 

8.4 

0.9 

15.3 

74.5 

2.1 

8.1 
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問11  問５で 「交際相手がいる （いた）」 と回答した方にお聞きします。 

あなたはこれまでに以下のようなことを、 交際相手にしたことがありますか。 それぞれの項目に 

ついて当てはまる方に○をつけてください。  n=1,395 

 

 

 

 

 

 

問12  問11で 「したことがある」 と回答した方にお聞きします。 

あなたは、なぜ交際相手にそのようなことをしたのですか。 （当てはまる番号すべてに○）  n=115 

 

１  相手が自分の思い通りにならなかったから 

２  相手が自分を怒らせたから 

３  他で嫌なことがあったから 

４  イライラしていたから 

５  疲れていたから 

６  相手の愛情を確かめたかったから 

７  好きだから何をしてもいいと思ったから 

８  なぜそのような行為をしたのかわからない 

９  特に理由はない 

10  その他 （具体的に                                           ） 

（無回答） 

 

 

  

 したことがある したことはない （無回答） 

１  たたいたり、けったりする 2.9 94.6 2.5 

２  物でなぐったり、物を投げつける 0.9 96.6 2.5 

３  携帯電話の着信・発信履歴やメールのチェックをする 3.7 93.8 2.5 

４  LINE （ﾗｲﾝ） やFacebook （ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ） などの 

SNS （ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｸｻｰﾋﾞｽ） を執拗に監視したり制限する 
3.0 94.3 2.7 

５  常に自分の行動を報告させるように命じる 0.9 96.4 2.7 

６  性的な行為を無理やりする 0.4 96.8 2.7 

７  避妊に協力しない 0.6 96.8 2.6 

８  人前でバカにしたり、ののしったりする 1.9 95.6 2.6 

９  思い通りにならないと、怒鳴ったり、脅したりする 0.8 96.6 2.6 

10  デート代やお金を無理やり出させる 0.2 97.2 2.6 

11  何を言っても、無視をする 1.6 95.9 2.5 

一つでも○を 

つけられた方は 

 問 12  から 

お答えください 

全て２に○を 

つけられた方は 

 問 13  から 

お答えください 

7.8 

17.4 

5.2 

11.3 

8.7 

27.8 

5.2 

1.7 

19.1 

25.2 

2.6 
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問13  問11で 「したことはない」 と回答した方にお聞きします。 

もし今後 問11 にあるような行為を相手にしてしまうとしたら、その時のあなたの状況はどういった 

時だと思いますか。 （当てはまる番号すべてに○）  n=1,242 

 

１  相手が自分の思い通りにならない時 

２  相手が自分を怒らせた時 

３  他で嫌なことがあった時 

４  イライラしている時 

５  疲れている時 

６  相手の愛情を確かめたい時 

７  好きだから何をしてもいいと思う 

８  暴力をふるうことはない 

９  その他 （具体的に                                           ） 

（無回答） 

 

 

 

 

  
問14  あなたはこれまでに、自分の周りの交際している人の間で、 以下のような行為があるのを見聞き 

したことはありますか。それぞれの項目について当てはまる方に○をつけてください。  n=2,669 

 

 

  

 
見聞きした 

ことがある 

見聞きした 

ことはない 
（無回答） 

１  たたいたり、けったりする 11.8 85.8 2.5 

２  物でなぐったり、物を投げつける 8.7 88.7 2.6 

３  携帯電話の着信・発信履歴やメールのチェックをする 25.8 71.7 2.4 

４  LINE （ﾗｲﾝ） やFacebook （ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ ）などの 

SNS （ｿｰｼｬﾙﾈｯﾄﾜｰｸｻｰﾋﾞｽ） を執拗に監視したり制限する 
25.4 72.2 2.4 

５  常に自分の行動を報告させるように命じる 14.5 83.0 2.5 

６  性的な行為を無理やりする 7.6 90.0 2.4 

７  避妊に協力しない 7.8 89.8 2.4 

８  人前でバカにしたり、ののしったりする 11.1 86.4 2.5 

９  思い通りにならないと、怒鳴ったり、脅したりする 11.2 86.4 2.4 

10  デート代やお金を無理やり出させる 5.6 91.9 2.5 

11  何を言っても、無視をする 7.9 89.5 2.5 

ここから先は交際相手のいる・いないに関係なく全ての方が回答してください 

8.0 

21.3 

8.6 

25.0 

15.5 

13.4 

1.4 

45.0 

2.3 

5.2 
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問15  交際相手との間柄における暴力を防止するためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

 （当てはまる番号すべてに○）  n=2,669  

 

１  家庭で暴力について話し合う機会をつくる 

２  学校で暴力を防止するための教育を行う 

３  地域で暴力を防止するための研修会やイベントを行う 

４  携帯サイトやホームページを活用して、情報を流す 

５  すぐにでも相談できるように、身近な相談窓口を増やす 

６  暴力をふるった者に対し、 二度と繰り返さないための教育を行う 

７  暴力をふるった者に対して、 罰則を強化する 

８  暴力を助長するおそれのある情報（雑誌、ビデオ、ゲームなど）を取りしまる 

９  交際相手と日ごろからお互いのことについて話し合う 

10  その他 （具体的に                                           ） 

（無回答） 

 

問16  あなた自身のことについてお聞きします。当てはまるところに○や数字を書いてください。 

（１） あなたの性別はどちらですか。 （○は１つだけ）  n=2,669 

１  男性  40.3                ２  女性  56.2                （無回答）  3.5 

（２） あなたの学年を書いてください。 （大学院生は○のみ）  n=2,669 

高校 （    ） 年生  66.7   大学 （    ） 年生  29.4   大学院生  0.3  （無回答）  3.6 

（３） あなたの年齢を書いてください。 （令和元年７月１日現在の年齢）  n=2,669 

 （      ） 歳          10代  84.9       20代以上  11.2       （無回答）  3.9 

（４） あなたの現在のお住まいはどこですか。 （○は１つだけ）  n=2,669 

１  さいたま市  48.2                ２  その他  48.4          （無回答）  3.4 

 

アンケートは以上です。ご協力いただき、誠にありがとうございました。なお、このアンケートやデートＤＶ

に関するご意見やご感想などがございましたら、ぜひお聞かせください。 

 

 

 

 

～デートＤＶについての相談は、こちらへ～ 

＊無料です。お名前は聞きません。 
 

男女共同参画相談室 『女性の悩み電話相談』 

☎ 048-711-6650 

月～金：10:00～20:00  土日祝：10:00～16:00 

（年末年始を除く） 
 

『男性の悩み電話相談』 

☎ 048-711-6101 

毎月第２・第４火曜日  18:30～20:30 

切 り 取 り 線 

切

り

取

り

線 

30.5 

36.7 

15.2 

24.8 

51.8 

33.4 

44.1 

14.4 

64.2 

3.3 

6.8 


